

ERRATA

10.1590/1983-084X/14_147A

No artigo Extratos vegetais no controle da antracnose e na conservação da qualidade em frutos de mamoeiro, com número de DOI: <10.1590/1983-084X/14_147>, publicado no periódico RBPM - Revista Brasileira de Plantas Mediciniais, 17(4) supl. III: 1041-1048, na 1041:

Na página 1041, onde se lia:

“NASCIMENTO, C.L.”:

DEMARTELAERE, A.C.F.¹; GUIMARÃES, G.H.C.¹; SILVA, J.A.¹; LUNA, R.G.¹; NASCIMENTO, C.L.¹

Leia-se:

“NASCIMENTO, L.C.”:

DEMARTELAERE, A.C.F.¹; GUIMARÃES, G.H.C.¹; SILVA, J.A.¹; LUNA, R.G.¹; NASCIMENTO, L.C.¹